

刘云山在河南调研时强调 切实担起抓党建促脱贫攻坚责任 以苦干实干带领群众致富奔小康

新华社电 中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山7月3日至5日,在河南济源、三门峡,就抓党建促脱贫攻坚进行调研,强调要深入贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚一系列重要指示精神,切实担起抓党建促脱贫攻坚的政治责任,充分发挥党的政治优势和组织优势,以苦干实干带领群众致富奔小康。

刘云山来到三门峡市新坪村、民湾村、当家村、淤泥河村,了解群众生产生活和基层党建情

况,并看望贫困家庭和老党员。群众反映,现在赶上了好时候,党的扶贫政策让我们得到了实惠、有了盼头。刘云山说,让老百姓过上好日子,是党组织的职责所在。党员干部要把贫困群众当亲人、把脱贫事当家事,以强烈的责任担当办好这项民心工程。在济源市花石村、陆家岭果蔬种植基地和三门峡二仙坡绿色果品公司,刘云山对当地发展特色产业帮助农户脱贫致富的做法给予肯定。他说,脱贫攻坚既要输血、更

要造血,要以党建为引领,发挥基层创造性,因地制宜探索产业扶贫、金融扶贫等路子,增强脱贫致富的内生动力。

在三门峡涧南社区、五龙苑社区,刘云山在听取便民服务情况后说,作风连着民心,党员干部要牢记党的宗旨,以好的作风服务群众,展示先锋形象。在卢氏县委机关大院,建于上世纪50年代的土坯房至今仍是县委办公地,刘云山与机关干部深入交流,强调艰苦奋斗是党的传家宝,脱

贫攻坚越是深入推进,越要发扬愚公移山精神,保持共产党人的本色和定力,带领群众用辛勤劳动改变贫困面貌。

调研期间,刘云山主持召开座谈会,就党建工作如何为脱贫攻坚提供组织保证,听取基层同志意见。他强调,打赢脱贫攻坚战,关键靠党的领导,发挥好党组织的领导核心作用。要把推进“两学一做”学习教育常态化制度化同脱贫攻坚结合起来,坚持问题导向、注重实际效果,把

党的一切工作落实到支部,选优配强村党组织带头人,发挥“第一书记”和驻村工作队作用,使基层党组织成为脱贫攻坚的坚强堡垒。认真落实党中央要求,保持贫困县党政正职稳定,不脱贫不调整、不摘帽不换人,真正沉下心来抓好脱贫攻坚工作。扶贫一线是锻炼干部的主战场,要树立鲜明用人导向,在脱贫攻坚中培养、磨砺和选拔干部。要坚持求真务实,将扶贫业绩写在大地上。

“香港传媒学子中原行”启动 首站聚焦郑州 领略城市之美感受发展脉搏

本报讯 昨日上午,“范长江行动——香港传媒学子中原行”启动仪式在郑东新区国际会展中心文化广场举行。省委常委、统战部长陶明伦,省委宣传部副部长张曼如出席启动仪式。

2014至2016年,香港大公文汇传媒集团旗下《大公报》三度举办“范长江行动——香港传媒学子内地行”活动,通过组织香港大专院校学子重走范长江《中国的西北角》采访之路,为香港学子提供体验、实习和成长的机会,从中感受祖国日新月异的巨变。

据了解,“2017范长江行动”首次增设“中原行”线路。此次中原行汇聚了香港中文大学、香港科技大学、香港城市大学、香港浸会大学等9所院校16名传媒学子,在未来7天的行程中,他们将来自河南大学、郑州大学的数名河南本地学子一起,深入中原各地实地采访。

启动仪式上,香港大公文汇

传媒集团副董事长李大宏发表致辞。他表示,这次组织香港传媒学子重走范长江之路,以港人的视角讲述内地故事,是一个前所未有的创举。希望每一位“范长江行动”的参与者,珍惜难得机遇,像新闻前辈范长江那样,一边行走,一边观察,一边思考,在今天充满生机活力的中原大地上,写出最新最美的篇章。

陶明伦指出,河南是了解祖国历史、感受祖国发展的重要窗口,作为中华民族和华夏文明的重要发祥地,当今中国按人口排列的100多个大姓中,有83个姓氏的源头在河南。随着郑州航空枢纽和以郑州为中心的“米”字形高铁网络的加快建设,河南的全国综合交通枢纽地位更加稳固。

他热情欢迎香港学子来到中原大地,并寄语香港青少年“在行走中感叹祖国的伟大,感受时代的脉搏”。期冀香港学子能够用双眼领略风光秀丽的河南,用脚

步丈量历史厚重的河南,用内心感受开放包容的河南,用镜头笔头展现砥砺奋进的河南。

启动仪式上,学生代表、香港中文大学学生朱映霖说,作为香港的年轻人,能有机会认识内地经济文化发展十分难得。会用心用眼睛用笔用镜头,把中原文化的美、生态的美写出来。

仪式结束后,香港传媒学子参访团先后参观采访了中欧(郑州)班列、河南自由贸易区核心区、电商平台小红书和天邦供港蔬菜基地。下一步,他们还将前往安阳、新乡、焦作、登封、洛阳、南阳等地。

一名香港男生在接受郑报融媒记者采访时说,他是第一次来到中原地区,更是第一次来到郑州,“很新鲜,想看更多的东西”,也希望以后有更多的机会来到郑州,发现报道这座城市里的美。

郑报融媒记者 张翼飞

分秒必争打通重点项目 “最后一公里”

本报讯 建设中的华南城项目备受关注,昨日上午,市人大常委会主任白红战再次实地调研华南城项目进展情况,并要求各相关部门分秒必争、日夜兼程,打通重点项目的“最后一公里”。

市人大常委会秘书长王福松参加调研。

调研组一行首先来到中华路修建现场,了解G107辅道南延新建工程修建进展情况。随后召开的座谈会上,记者了解到,华南城项目目前总开工面积500余万平方米,已建成面积超300万平方米,投资额逾170亿元。目前,华南城已营业的物业面积约180万平方米,入驻商店15000余家,并与27000余家商户、30家商会、行业协会以及专业市场签订了入驻协议,同时,省内最大的双创基地中

原电商大厦也即将运营。按照计划,2017年,华南城将新增开工面积170万平方米。

针对华南城需要解决的G107辅道南延新建工程问题,白红战要求,各级各相关部门要优化方案,更科学施工;要优化环境,打造一条文明、繁荣的道路;要确保质量,加强监理,保证道路施工安全和质量过硬;要确保进度,分秒必争、日夜兼程,按时按进度完成工程;要现场监督,做到专人专事专办,及时解决工程建设中遇到的问题;要现场服务,相关部门派负责人定期来工程现场,切实为工程建设提供帮助。要围绕中心、突出重点,做好做实重点项目,为郑州建设国家中心城市增光添彩。

郑报融媒记者 袁帅

突出重点统筹推进 产业发展再上新台阶

本报讯 昨日,我市召开产业发展工作推进会,总结今年以来全市产业发展情况,查找问题,分析原因,研判对策,安排部署下半年产业发展工作。市领导王跃华、王广灿、史占勇出席会议。

7月4日,市产业发展领导小组带领相关部门负责人对荥阳、登封、新密、新郑、中牟5县(市)15个重大产业项目进行现场观摩。在昨日的推进会上,市城建委、航空港实验区、管城区、高新区分别介绍了各自产业发展情况。

市委常委、常务副市长王跃华对于今年以来我市产业发展工作给予肯定,并就做好下一步工作提出几点要求:一要肯定成绩,正视问题,充分认

识加快推进产业发展的重要性和必要性。产业发展是经济转型升级的关键环节,是提高城市综合竞争力的主要抓手。各级各部门要进一步提高认识,狠抓落实,确保产业发展各项任务目标高质量完成。二要突出重点,抓住关键,统筹推进产业发展各项工作再上新台阶。要按照“1+3”工作专案要求,以抓好抓实重大产业项目建设、稳定工业经济运行、加快服务业发展、做优现代都市农业、推进产业招商、强化统计入库等重点为带动,统筹推进产业发展各项工作。三要压实责任,强化督导,主动担当,协调联动,确保产业发展目标任务圆满完成。

郑报融媒记者 侯爱敏

不忘初心 履职尽责 做信访群众的知心人 “最美信访干部”事迹报告会开讲

本报讯 昨日下午,河南省“最美信访干部”事迹报告会(郑州站)在省人民会堂开讲。

省委副秘书长、省信访局局长张春香等出席会议。

省委政法委常务副书记、副市长沈庆怀主持会议。

省信访局特别邀请了全国道德模范、武汉市武昌区原巡视员吴天祥和全国“最美信访干部”、武汉市武昌区信访局局长李宗林来郑,同全国“最美信访干部”、平顶山市信访局副局长高平珍,河南省“最美信访干部”、新乡市凤泉区潞王坟乡信访办主任孙桂琴,共同作先进事迹报告。会上,他们用质朴的语言,生动的事例,从不同的角度、不同的侧面讲述了他们全身心投入群众信访事

业,为化解难的感人事迹。特别是73岁高龄的吴天祥作了题为《一辈子做党和群众的连心桥》的报告,讲述他倾情接待群众26年,几十年如一日,把群众冷暖挂心头,为百姓排忧解难,用自己的实际行动,坚守着共产党人的精神家园。报告团成员忠诚为党、一心为民的情怀,爱岗敬业、无私奉献的品质,兢兢业业、踏实苦干的作风,感人至深,催人泪下,深深感染了会场上所有人,引起了强烈共鸣,会场上不断响起热烈掌声。

沈庆怀要求,全市各级信访干部和工作人员要以此次报告会为契机,要以吴天祥、李宗林、高平珍、孙桂琴等同志为榜样,深入学习他们对党忠诚的政治觉悟,坚决贯彻落实好上级关于信访工作的决策

部署;学习他们爱岗敬业的工作热情,认真履职维护好群众的各类合理合法权益;学习他们克难攻坚的顽强作风,努力推进解决好遇到的疑难复杂信访问题;学习他们干净干事的高尚品格,积极塑造树立好党员干部的良好为民形象。要在全市迅速掀起学习“最美”精神、争做“最美”干部的热潮,自觉地把学习先进典型与“两学一做”学习教育常态化制度化相结合,与当前全国信访系统开展的信访基础业务规范化建设相结合,以抓铁有痕、踏石留印的劲头,以敢为人先、创新担当的勇气,全力以赴维护全市社会大局和谐稳定,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

郑报融媒记者 张竞跃